
 
参考資料－２  

視認性評価実験に用いたアンケート票 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



屋外実験① 直進車（静止）

実験番号：        

 

Ｑ１．横断歩道の前方について 

 

Ｑ１－１．１回目視認の横断する人の見え方についてお答え下さい。 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

 

［Ｑ１－１で「見えない」以外の回答の方にお聞きします。］ 

Ｑ１－２．見えた人のどの部分が見えましたか。 

全体 上半身のみ 下半身のみ 頭部のみ その他 

○その他の回答 

 

 

 

Ｑ１－３．２回目視認の横断する人の見え方についてお答え下さい。 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

 

［Ｑ１－３で「見えない」以外の回答の方にお聞きします。］ 

Ｑ１－４．見えた人のどの部分が見えましたか。 

全体 上半身のみ 下半身のみ 頭部のみ その他 

○その他の回答 

 

 

 

自由意見 

 

 



 

屋外実験① 直進車（静止）

実験番号：        

 

Ｑ２．横断歩道の後方について 

 

Ｑ２－１．１回目視認の横断する人の見え方についてお答え下さい。 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

 

［Ｑ２－１で「見えない」以外の回答の方にお聞きします。］ 

Ｑ２－２．見えた人のどの部分が見えましたか。 

全体 上半身のみ 下半身のみ 頭部のみ その他 

○その他の回答 

 

 

 

Ｑ２－３．２回目視認の横断する人の見え方についてお答え下さい。 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

 

［Ｑ２－３で「見えない」以外の回答の方にお聞きします。］ 

Ｑ２－４．見えた人のどの部分が見えましたか。 

全体 上半身のみ 下半身のみ 頭部のみ その他 

○その他の回答 

 

 

 

自由意見 

 

 

 



屋外実験② 左折時（静止）

実験番号：        

 

Ｑ１－１．１回目の視認の歩行者の見え方についてお答えください。 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

［Ｑ１－１で「見えない」以外の回答の方にお聞きします。］ 

Ｑ１－２．見えた人のどの部分が見えましたか。 

全体 上半身のみ 下半身のみ 頭部のみ その他 

○その他の回答 

 

 

 

Ｑ２－１．２回目の視認の歩行者の見え方についてお答えください。 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

［Ｑ２－１で「見えない」以外の回答の方にお聞きします。］ 

Ｑ２－２．見えた人のどの部分が見えましたか。 

全体 上半身のみ 下半身のみ 頭部のみ その他 

○その他の回答 

 

 

 

Ｑ３－１．３回目の視認の歩行者の見え方についてお答えください。 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

Ｑ３－２．見えた人のどの部分が見えましたか。 

全体 上半身のみ 下半身のみ 頭部のみ その他 

○その他の回答 

 

 

 

自由意見 

 



屋外実験③ 右折時（静止）

実験番号：        

 

Ｑ１－１．１回目の視認の歩行者の見え方についてお答えください。 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

［Ｑ１－１で「見えない」以外の回答の方にお聞きします。］ 

Ｑ１－２．見えた人のどの部分が見えましたか。 

全体 上半身のみ 下半身のみ 頭部のみ その他 

○その他の回答 

 

 

 

Ｑ２－１．２回目の視認の歩行者の見え方についてお答えください。 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

［Ｑ２－１で「見えない」以外の回答の方にお聞きします。］ 

Ｑ２－２．見えた人のどの部分が見えましたか。 

全体 上半身のみ 下半身のみ 頭部のみ その他 

○その他の回答 

 

 

 

Ｑ３－１．３回目の視認の歩行者の見え方についてお答えください。 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

Ｑ３－２．見えた人のどの部分が見えましたか。 

全体 上半身のみ 下半身のみ 頭部のみ その他 

○その他の回答 

 

 

 

自由意見 

 



屋外実験④ 左折時（走行）

実験番号：        

 

Ｑ１－１．横断歩道の歩行者の見え方についてお答えください。（横断歩行者） 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

 

Ｑ１－２．横断歩道外の歩行者の見え方についてお答えください。（乱横断者） 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

 

Ｑ２－１．歩行者に対して危ないと感じましたか。 

危なくない やや危なくない 許容できる やや危ない 危ない 

 

Ｑ２－２－１．運転のしやすさはどう感じましたか。 

運転しやすい やや運転しやすい 許容できる やや運転しにくい 運転しにくい 

［「やや運転しにくい」または「運転しにくい」を回答した方にお聞きします。］ 

Ｑ２－２－２．運転しにくいと感じた理由は何ですか。（複数回答可） 

１．交差点の明るさにムラがあったため 

２．進入する先の道路（左折する方向）が暗いため 

３．進入する先の道路（左折する方向）が明るいため 

４．交差点の中が暗すぎるため 

５．交差点の中が明るすぎるため 

６．交差点の中と外で明るさが変わらないため（メリハリがない）

７．交差点の手前が暗いため 

８．交差点の手前が明るいため 

９．交差点であることが判りにくいため 

10．落ち着かない 

11．恐怖感を感じる 

12．その他 

 ○その他の回答 

 

 

Ｑ２－３．運転するのに交差点の明るさをどう思いますか。 

明るい やや明るい 許容できる やや暗い 暗い 

 

Ｑ２－４－１．実際の道路を運転しているとして、この照明状態を安全面からどう思いますか。 

安全 やや安全 許容できる やや危険 危険 

［「やや危険」または「危険」を回答した方にお聞きします。］ 

Ｑ２－４－２．危険と思った理由は何ですか。（複数回答可） 

１．歩行者が見えにくい、あるいは見落とす恐れがある

２．道路の形が判りにくいため 

３．落下物・路面標示・道路施設が判りにくいため 

４．対向車が判りにくいため 

５．交差点が暗すぎるため 

６．交差点の存在が判りにくいため 

７．運転しにくいため 

８．その他 

 ○その他の回答 

 

 

自由意見 

 

 



屋外実験⑤ 右折時（走行）

実験番号：        

 

Ｑ１－１．横断歩道の歩行者の見え方についてお答えください。（横断歩行者） 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

 

Ｑ１－２．横断歩道外の歩行者の見え方についてお答えください。（乱横断者） 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

 

Ｑ２－１．歩行者に対して危ないと感じましたか。 

危なくない やや危なくない 許容できる やや危ない 危ない 

 

Ｑ２－２－１．運転のしやすさはどう感じましたか。 

運転しやすい やや運転しやすい 許容できる やや運転しにくい 運転しにくい 

［「やや運転しにくい」または「運転しにくい」を回答した方にお聞きします。］ 

Ｑ２－２－２．運転しにくいと感じた理由は何ですか。（複数回答可） 

１．交差点の明るさにムラがあったため 

２．進入する先の道路（右折する方向）が暗いため 

３．進入する先の道路（右折する方向）が明るいため 

４．交差点の中が暗すぎるため 

５．交差点の中が明るすぎるため 

６．交差点の中と外で明るさが変わらないため（メリハリがない）

７．交差点の手前が暗いため 

８．交差点の手前が明るいため 

９．交差点であることが判りにくいため 

10．落ち着かない 

11．恐怖感を感じる 

12．その他 

 ○その他の回答 

 

 

Ｑ２－３．運転するのに交差点の明るさをどう思いますか。 

明るい やや明るい 許容できる やや暗い 暗い 

 

Ｑ２－４－１．実際の道路を運転しているとして、この照明状態を安全面からどう思いますか。 

安全 やや安全 許容できる やや危険 危険 

［「やや危険」または「危険」を回答した方にお聞きします。］ 

Ｑ２－４－２．危険と思った理由は何ですか。（複数回答可） 

１．歩行者が見えにくい、あるいは見落とす恐れがある

２．道路の形が判りにくいため 

３．落下物・路面標示・道路施設が判りにくいため 

４．対向車が判りにくいため 

５．交差点が暗すぎるため 

６．交差点の存在が判りにくいため 

７．運転しにくいため 

８．その他 

 ○その他の回答 

 

 

自由意見 

 



屋外実験⑥ 直進時（走行）

実験番号：        

 

Ｑ１－１．横断歩道の歩行者の見え方についてお答えください。（横断歩行者） 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

 

Ｑ１－２．横断歩道外の歩行者の見え方についてお答えください。（乱横断者） 

非常に 

よく見える 
よく見える まあまあ見える

かろうじて 

見える 
見えない 

 

Ｑ２－１．歩行者に対して危ないと感じましたか。 

危なくない やや危なくない 許容できる やや危ない 危ない 

 

Ｑ２－２－１．運転のしやすさはどう感じましたか。 

運転しやすい やや運転しやすい 許容できる やや運転しにくい 運転しにくい 

［「やや運転しにくい」または「運転しにくい」を回答した方にお聞きします。］ 

Ｑ２－２－２．運転しにくいと感じた理由は何ですか。（複数回答可） 

１．交差点の明るさにムラがあったため 

２．進入する先の道路（直進する方向）が暗いため 

３．進入する先の道路（直進する方向）が明るいため 

４．交差点の中が暗すぎるため 

５．交差点の中が明るすぎるため 

６．交差点の中と外で明るさが変わらないため（メリハリがない）

７．交差点の手前が暗いため 

８．交差点の手前が明るいため 

９．交差点であることが判りにくいため 

10．落ち着かない 

11．恐怖感を感じる 

12．その他 

 ○その他の回答 

 

 

Ｑ２－３．運転するのに交差点の明るさをどう思いますか。 

明るい やや明るい 許容できる やや暗い 暗い 

 

Ｑ２－４－１．実際の道路を運転しているとして、この照明状態を安全面からどう思いますか。 

安全 やや安全 許容できる やや危険 危険 

［「やや危険」または「危険」を回答した方にお聞きします。］ 

 

Ｑ２－４－２．危険と思った理由は何ですか。（複数回答可） 

１．歩行者が見えにくい、あるいは見落とす恐れがある

２．道路の形が判りにくいため 

３．落下物・路面標示・道路施設が判りにくいため 

４．対向車が判りにくいため 

５．交差点が暗すぎるため 

６．交差点の存在が判りにくいため 

７．運転しにくいため 

８．その他 

 ○その他の回答 

 

 

自由意見 

 

 




